

КАЖЕТСЯ, только вчера отзвучали прощальные аплодисменты краснодарцев, в последний раз закрылся театраль- ный занавес, как бы подводя черту очередному сезону Красно- дарского театра драмы им. М. Горького, а уже за плеча- ми длинная гастрольная доро- га, встречи с любителями дра- матического искусства Челя- бинска, Уфы, Сочи, встречи с хлеборобами Кубани — как и в прошлые годы, театр совершил поездку по сельским районам края.

На Урале наш коллектив по- бывал впервые. Творческий от- чет театра перед труженниками Челябинска и Уфы, по едино- душному мнению и зрителей, и критики проведен успешно. Высоко оценили уральцы та- кие спектакли театра, как «Фа- уст» И. Гете, «Судьба» П. Проскурина, «Последние» М. Горького, «Дерева умира- ют стоя» А. Касоны, «Ураган» А. Софронова, «Молодожены» Э. Манова и другие.

СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

НА ПОРОГЕ ЮБИЛЕЙНОГО СЕЗОНА

Помимо спектаклей, коллек- тив драмтеатра провел на предприятиях Челябинска и Уфы более 20 творческих встреч-концертов. Как одно из самых ярких впечатлений в па- мяти надолго останется воспо- минание о посещении Челябин- ского тракторного завода.

Обширны планы театра на юбилейный — 60-й сезон. К 110-й годовщине со дня рож- дения В. И. Ленина театр осу- ществит постановку докумен- тальной драмы М. Шатрова «Большевики». Время действия: 30 августа 1918 года — день покушения на Ильича. В списке действующих лиц — видней- шие руководители молодой Советской республики. Пьеса насыщена интереснейшими до- кументальными материалами.

В новом сезоне театр про- должит разработку в своих спектаклях нравственно - про- изводственных проблем. За- вершена работа над постанов- кой новой пьесы лауреата Го- сударственных премий СССР и РСФСР А. Гельмана «Мы, ни- жеподписавшиеся». Режиссер- постановщик В. Бородин. Оф- ормление заслуженного деятеля искусств РСФСР и УАССР А. Фокина. Сегодня премьерой этого спектакля театр откроет свой юбилейный сезон.

Главный режиссер театра на- родный артист СССР, лауреат Государственной премии РСФСР М. Куликовский работа- ет над комедией Лопе де Ве- ге «Собака на сене», в кото- рой занята творческая моло- дежь театра. Премьера состо- ится в середине октября.

КОЛОДЦЕ
г. Краснодар

28 СЕН 1979

В ближайших планах театра постановка драматической притчи Б. Брехта «Матушка Ку- раж и ее дети». Краснодар- ский драмтеатр впервые обра- щается к творчеству этого за- мечательного немецкого дра- матурга. Поставит спектакль молодой режиссер Н. Николь- ский — выпускник режиссер- ского факультета ГИТИСа им. А. В. Луначарского. В конце минувшего сезона он дебюти- ровал на краснодарской сцене спектаклем «Женитьба Бальза- минова» А. Н. Островского.

Отмечая Международный год ребенка, коллектив драм- театра большое внимание уде- ляет работе с юным зрителем. Ведется активная подготовка к проведению VI Всероссийской недели «Театр и дети». В тече- ние четвертого квартала 1979 года будут поставлены спек- такли для школьников: «Синяя ворона» Р. Погодина — о фан- тастических путешествиях в пространстве и времени совет- ского шестиклассника Витьки Парамонова и новогодняя сказ- ка С. Маршака «Двенадцать месяцев».

Много внимания в новом се- зоне будет уделено общест- венной работе. В основе ее — практическое освоение широ- кой программы действий, на- меченной в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучше- нии идеологической, политико- воспитательной работы». Еще более активизируется деятель- ность сельских филиалов теат- ра.

...Вступая в свой юбилейный сезон, коллектив театра драмы им. М. Горького полон горяче- го желания создать спектак- ли по-настоящему художест- венные — яркие по форме и глубокие по содержанию, на- ходящие живой отклик в серд- цах современников.

А. ИВАЩЕНКО,
зав. литературной частью
Краснодарского театра
драмы им. М. Горького.